Uchwała Nr XVI/216/12

Rady Miasta Pily

z dnia 31 stycznia 2012 r.

w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/170/2011 Rady Miasta Piły z dnia 27 września 2011 r. w sprawie wyboru ławników

Na podstawie art. 160 § 1, art. 164 § 1 zd.2 ustawy z dnia 27 lipca 2001r. – Prawo o ustroju sądów powszechnych (Dz. U. Z 2001 r., Nr 98, poz. 1070 z późn. zm.), Rada Miasta Piły uchwala, co następuje:

- § 1. 1. W uchwale Nr XII/170/2011 Rady Miasta Piły z dnia 27 września 2011 r. w sprawie wyboru ławników w § 1 ust.1 w miejsce liczby 18 wpisuje się liczbę 9.
 - 2. Lista wybranych ławników stanowi załącznik do niniejszej uchwały.
- § 2. Pozostałe postanowienia Uchwały Nr XII/170/2011 Rady Miasta Piły z dnia 27 września 2011 r. w sprawie wyboru ławników pozostają bez zmian
 - § 3. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miasta Piły.
 - § 4. Uchwała obowiązuje z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady Miasta Piły
/-/ Rafał Zdzierela